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Tutto comincia dalla LUCE, un fascio 
luminoso che avvolge, fa risplendere, 
illumina con decisione o rischiara con 

discrezione.

PURALUCE è l’eccellenza tecnica 
dell’illuminazione rivestita di un design 

elegante ed essenziale.

     It all begins with LIGHT, a beam 
of light that envelops, makes it shine, 

illuminates with decision or illuminates 
with discretion.

PURALUCE is the technical excellence 
of lighting covered with an elegant and 

essential design.
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SISTEMA DI INCASSI
GIOTTO

GIOTTO
RECESSED LIGHTS

La collezione GIOTTO rappresenta 
l’espressione di una nuova tendenza di 

prodotti incassati che PURALUCE vuole 
abbracciare. Attraverso la realizzazione di 
un unico corpo lampada declinato in tre 
diverse dimensioni e tre diverse potenze, 

è possibile, giocando con gli schermi 
e le ottiche, soddisfare ogni esigenza 

illuminotecnica.

     The GIOTTO collection represents 
the expression of a new trend of built-

in products that PURALUCE wants to 
embrace. Through the creation of a single 

lamp body available in three different 
sizes and three different powers, it is 
possible, by playing with the screens 
and optics, to satisfy every lighting 

requirement.
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GIOTTO
MAXI
d.120mm

GIOTTO
MINI
d.60mm

GIOTTO
d.90mm

spot diffused wall washer arclight
Luce puntuale Luce diffusa Ottica asimmetrica Ottica ad arco 

-lama di luce

GIOTTO
collection

collezione
GIOTTO
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GIOTTO 
è disponibile di tre differenti 
potenze (6W, 10W e 15W) 
e tre diverse dimensioni 
(60mm, 90mm, 120mm)

GIOTTO
is avaiable in three different 
powers (6W, 10W and 15W) 
and three different sizes 
(60mm, 90mm, 120mm)

Gli incassi

GIOTTO hanno 
il corpo dissipatore 
in alluminio con 

anodizzazione dura 
anti-corodal che 

assicura l’integrità del 
prodotto in condizioni 

meteorologiche 
estreme.

The receipts

GIOTTO have an 
aluminum dissipator 

body with anti-corodal 
hard anodizing which 

ensures the integrity of 
the product in extreme 

weather conditions.
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Incasso LED per esterni, può essere installato a terra a 
parete e a soffitto. Il corpo dissipante in alluminio tornito da 
pieno ha un trattamento superficiale di anodizzazione dura 
colore nero. La ghiera esterna è disponibile in Acciaio Inox 
AISI 316L o Bronzo Naturale. Lo schermo superiore è in 
vetro temperato extra-chiaro serigrafato (sp.4mm). La lente 
interna è in PMMA trasparente. Il multi-chip LED è ad alta 
efficienza CRI≥90 e il cavo di collegamento è in neoprene 
2x0,75mm2, L 300mm. Fornito con sistema di connessione 
rapido a due poli IP68 (vedi istruzioni di montaggio).

Recessed LED for outdoors, it can be installed on the 
ground, on the wall and on the ceiling. The dissipating body 
in machined aluminum has a black hard anodizing surface 
treatment. The external ring is available in AISI 316L 
Stainless Steel or Natural Bronze. The upper screen is in 
silk-screened extra-clear tempered glass (thickness 4mm). 
The internal lens is in transparent PMMA. The multi-chip 
LED is high efficiency CRI≥90 and the connection cable is in 
neoprene 2x0,75mm2, L 300mm. Supplied with IP68 two-
pole quick connection system (see assembly instructions).GIOTTOMINI

spot 15° spot 30° spot 60°

diffused

wall wash

60mm
SCALA 1:1

GIOTTO MINI
diffused light

GIOTTO MINI
spot light

GIOTTO MINI
wall wash
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GIOTTO
diffused light

GIOTTO
wall wash

GIOTTO
arc light

GIOTTO diametro 90mm. 
Corpo dissipante in alluminio 
tornito da pieno con 
trattamento superficiale di 
anodizzazione dura colore 
nero. Ghiera esterna in 
Acciaio Inox AISI 316 L o 
Bronzo naturale. Schermo 
superiore in vetro temperato 
extra-chiaro serigrafato 
(sp.4mm). Lente interna in 
PMMA trasparente. Multi-chip 
LED ad alta efficienza CRI 
≥90. Cavo di collegamento 
in neoprene 2x0,75mm2, L 
300mm. Fornito con sistema 
di connessione rapido a due 
poli IP68 (vedi istruzioni di 
montaggio).

GIOTTO 90mm diameter. Heat 
sink body made of turned 
aluminum. External Ring 
made of Stainless Steel AISI 
316 L or Natural Bronze. 
Upper screen made of extra 
clear temperate glass (4mm 
tickness) Lens in clear PMMA. 
Multi-chip LED with high 
efficiency CRI ≥90.
Connection cable 2x0,75mm2, 
L 300mm. Supplied with rapid 
IP68 connector (see assembly 
instructions).

GIOTTO
spot 15° spot 30° spot 60°

wall wash

diffused

arclight
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E’ un incasso LED per esterni ideato per l’illuminazione 
di archi e architetture. Il corpo dissipante è in alluminio 
tornito da pieno con trattamento superficiale di 
anodizzazione dura di colore nero. La ghiera esterna 
è in Acciaio Inox AISI 316 L o Bronzo Naturale. 
Lo schermo superiore è in vetro temperato extra-
chiaro serigrafato (sp.4mm). L’ottica interna è ellittica 
in PMMA. Multi-chip LED ad alta efficienza CRI ≥90. 
Cavo di collegamento in neoprene 2x0,75mm2, L 
300mm. Fornito con sistema di connessione rapido a 
due poli IP68 (vedi istruzioni di montaggio).

GIOTTO ARCLIGHT

GIOTTO ARCLIGHT
It is an outdoor LED recessed luminaire designed 
for lighting arches and architecture. The dissipating 
body is in turned aluminum with black hard anodizing 
surface treatment. The external ring is in AISI 316 
L Stainless Steel or Natural Bronze. The upper 
screen is in silk-screened extra-clear tempered glass 
(thickness 4mm). The internal optics are elliptical in 
PMMA. Multi-chip LED with high efficiency CRI ≥90. 
Connection cable in neoprene 2x0.75mm2, L 300mm. 
Supplied with IP68 two-pole quick connection system 

(see assembly instructions).

Permette di enfatizzare le architetture senza 
risultare invasivo, poichè una volta spento
non è visibile.

It allows you to emphasize the architecture 
without being invasive, because once it is 

turned off it is not visible.

90mm
SCALA 1:1
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GIOTTO recessed luminaires are available in 
both the 24Vdc and 230Vac versions. They 
boast a connection system IP68 which allows 
to ensure long life to the LED inside, away 
from annoying condensation that could affect 
its operation.

Gli incassi GIOTTO sono disponibili sia nella 
versione 24Vdc che nella versione 230Vac.
Vantano un sistema di connessione IP68 
che permette di assicurare lunga vita al LED 
all’interno, lontano da fastidiose condense che 
potrebbero inficiarne il funzionamento.
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GIOTTOMAXI
Incasso LED

La versione più grande del sistrema di incassi 
GIOTTO. Con una potenza di 15W può essere 
impiegato per illuminare grandi superfici verticali 
mantenendo   costante l’intensità luminosa anche 

a distanze considerevoli. 

GIOTTOMAXI
Recessed LED
The largest version of the GIOTTO collection system.
With a power of 15W, it can be used to illuminate 
large vertical surfaces while maintaining a constant 
light intensity even at considerable distances.

GIOTTOMAXI
CON FILTRO HONEYCOMB-
WITH HONEYCOMB FILTER

Questo filtro, applicabile su tutte le ottiche disponiibli,  
impedisce l’abbagliamento, soprattutto se l’incasso viene 

montato a terra in prossimità di percorsi pedonali.
This filter, which can be applied to all available optics, 
prevents glare, especially if the recessed luminaire is 

mounted on the ground near pedestrian paths.

GIOTTOMAXI
WALL WASH
Questo tipo di schermo permette di rendere asimmetrico il 
flusso luminoso, potendolo così impiegare per illuminare le 
facciate e semplicemente indirizzare la luce lateralmente. 
This type of screen makes it possible to make the luminous 
flux asymmetrical, thus being able to use it to illuminate the 
facades and simply direct the light laterally.

120mm
SCALA 1:1 diffused

wall wash

spot 15° spot 30° spot 60°
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification

GIOTTO MINI SPOT

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70071 14W - 24Vdc 67 1 ~ 2

70072 36W - 24Vdc 67 2 ~ 4

70073 75W - 24Vdc 67 4 ~ 8

24Vdc 230Vac

 6
0 

 44 
 1

60
 

 6
0 

 44 

 9
0 

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 5W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 618lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

50620

Filtro alveolare nero.
(Ø34mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø34mm H.3mm)

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50618

Cassaforma PVC.
(Ø80mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø80mm H.200mm)

30° - Medium Beam

60° - Wide Beam

15° - Spot Beam

20°x45° - Elliptical Beam *

Push *
(remoto / remote)

PUSH

1-10V , 0-10V *
(remoto / remote)

1-10V

DALI *
(remoto / remote)

Casambi Bluetooth *
(remoto / remote)

On / Off
(a bordo / on board)

h (m) E (lx) D (cm)

1 1662 26

1,5 740 39

2 416 53

2,5 267 66

3 185 79

10W-15° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 1244 53

1,5 552 80

2 311 107

2,5 199 134

3 138 161

10W-30° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 368 115

1,5 164 173

2 92,3 230

2,5 59,2 288

3 41,2 346

10W-60° 180°

90°

30°

60°

120°

150°
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification
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24Vdc 230Vac

 6
0 

 44 

 1
60

 

 6
0 

 44 

 9
0 

GIOTTO MINI DIFFUSED LIGHT

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70071 14W - 24Vdc 67 1 ~ 2

70072 36W - 24Vdc 67 2 ~ 4

70073 75W - 24Vdc 67 4 ~ 8

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 1,5W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 168lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc)

50620

Filtro alveolare nero.
(Ø34mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø34mm H.3mm)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50618

Cassaforma PVC.
(Ø80mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø80mm H.200mm)

120° Extra Wide Beam

Push *
(remoto / remote)

PUSH

1-10V , 0-10V *
(remoto / remote)

1-10V

DALI *
(remoto / remote)

Casambi Bluetooth *
(remoto / remote)

On / Off
(a bordo / on board)

h (m) E (lx) D (cm)

1 22,4 347

1,5 9,6 520

2 6,1 693

2,5 4 866

3 1,7 1040

1,5W-120° 180°

90°

30°

60°

120°

150°
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification
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24Vdc 230Vac

 6
0 

 44 
 1

60
 

 6
0 

 44 

 9
0 

GIOTTO MINI WALL WASHER
Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 5W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 618lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70071 14W - 24Vdc 67 1 ~ 2

70072 36W - 24Vdc 67 2 ~ 4

70073 75W - 24Vdc 67 4 ~ 8

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc)

50620

Filtro alveolare nero.
(Ø34mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø34mm H.3mm)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50618

Cassaforma PVC.
(Ø80mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø80mm H.200mm)

Wall-Washer

Push *
(remoto / remote)

PUSH

1-10V , 0-10V *
(remoto / remote)

1-10V

DALI *
(remoto / remote)

Casambi Bluetooth *
(remoto / remote)

On / Off
(a bordo / on board)

h (m) E (lx)
Distanza Parete

Wall Distance

50cm

3m 1,94 lx

2,5m 3,65 lx

2m 8,14 lx

1,5m 24,9 lx

1m 111 lx

0,5m 108 lx

10W-WAS 180°

90°

30°

60°

120°

150°
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification
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GIOTTO SPOT

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70071 14W - 24Vdc 67 1

70072 36W - 24Vdc 67 2 ~ 3

70073 75W - 24Vdc 67 3 ~ 6

24Vdc 230Vac

 9
0 

 68 

 1
50

 

 9
0 

 68 

 9
0 

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 10W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 1030lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

50624

Filtro alveolare nero.
(Ø54mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø54mm H.3mm)

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50622

Cassaforma PVC.
(Ø100mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø100mm H.200mm)

30° - Medium Beam

60° - Wide Beam

15° - Spot Beam

20°x45° - Elliptical Beam *

Push *
(remoto / remote)

PUSH

1-10V , 0-10V *
(remoto / remote)

1-10V

DALI *
(remoto / remote)

Casambi Bluetooth *
(remoto / remote)

On / Off
(a bordo / on board)

h (m) E (lx) D (cm)

1 2934 26

1,5 1306 39

2 735 53

2,5 471 66

3 327 79

10W-15° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 2074 53

1,5 921 80

2 518 107

2,5 331 134

3 230 161

10W-30° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 613 115

1,5 273 173

2 154 230

2,5 98,7 288

3 68,7 346

10W-60° 180°

90°

30°

60°

120°

150°
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification
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GIOTTO DIFFUSED LIGHT

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70071 14W - 24Vdc 67 1

70072 36W - 24Vdc 67 2 ~ 3

70073 75W - 24Vdc 67 3 ~ 6

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 1,5W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 168lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

24Vdc 230Vac

 9
0 

 68 

 1
50

 

 9
0 

 68 

 9
0 

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc)

120° Extra Wide Beam

50624

Filtro alveolare nero.
(Ø54mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø54mm H.3mm)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50622

Cassaforma PVC.
(Ø100mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø100mm H.200mm)

h (m) E (lx) D (cm)

1 22,4 347

1,5 9,6 520

2 6,1 693

2,5 4 866

3 1,7 1040

1,5W-120° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

Push *
(remoto / remote)

PUSH

1-10V , 0-10V *
(remoto / remote)

1-10V

DALI *
(remoto / remote)

Casambi Bluetooth *
(remoto / remote)

On / Off
(a bordo / on board)
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification

30 © PURALUCE SRL | info@puraluce.com | www.puraluce.com

GIOTTO WALL WASHER

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70071 14W - 24Vdc 67 1

70072 36W - 24Vdc 67 2 ~ 3

70073 75W - 24Vdc 67 3 ~ 6

24Vdc 230Vac

 9
0 

 68 
 1

50
 

 9
0 

 68 

 9
0 

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 10W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 1030lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc)

Wall-Washer

50624

Filtro alveolare nero.
(Ø54mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø54mm H.3mm)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50622

Cassaforma PVC.
(Ø100mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø100mm H.200mm)

Push *
(remoto / remote)

PUSH

1-10V , 0-10V *
(remoto / remote)

1-10V

DALI *
(remoto / remote)

Casambi Bluetooth *
(remoto / remote)

On / Off
(a bordo / on board)

10W-WAS 180°

90°

30°

60°

120°

150° h (m) E (lx)
Distanza Parete

Wall Distance

50cm

3m 3,29 lx

2,5m 6,17 lx

2m 13,8 lx

1,5m 42,1 lx

1m 188 lx

0,5m 182 lx
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

32 © PURALUCE SRL | info@puraluce.com | www.puraluce.com

GIOTTO ARC LIGHT

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70071 14W - 24Vdc 67 1

70072 36W - 24Vdc 67 2 ~ 3

70073 75W - 24Vdc 67 3 ~ 6

24Vdc 230Vac

 9
0 

 68 

 1
50

 

 9
0 

 68 

 9
0 

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 10W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 1030lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc)

50624

Filtro alveolare nero.
(Ø54mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø54mm H.3mm)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50622

Cassaforma PVC.
(Ø100mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø100mm H.200mm)

5°x150° - Elliptical Beam

Push *
(remoto / remote)

PUSH

1-10V , 0-10V *
(remoto / remote)

1-10V

DALI *
(remoto / remote)

Casambi Bluetooth *
(remoto / remote)

On / Off
(a bordo / on board)
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 1
16
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0 
GIOTTO MAXI SPOT

24Vdc 230Vac Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 15W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 1606lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70072 36W - 24Vdc 67 1 ~ 2

70073 75W - 24Vdc 67 3 ~ 5

1-10V

On / Off

Push *

1-10V , 0-10V *

DALI *

PUSH

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

Casambi Bluetooth *

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc)

30° - Medium Beam

60° - Wide Beam

15° - Spot Beam

50628

Filtro alveolare nero.
(Ø74mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø74mm H.3mm)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50626

Cassaforma PVC.
(Ø130mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø130mm H.200mm)
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GIOTTO MAXI DIFFUSED LIGHT

24Vdc 230Vac

 9
0 

 68 

 1
50

 

 9
0 

 68 

 9
0 

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70072 36W - 24Vdc 67 1 ~ 2

70073 75W - 24Vdc 67 3 ~ 5

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 1,5W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 168lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc) 1-10V

On / Off

Push *

1-10V , 0-10V *

DALI *

PUSH

Casambi Bluetooth *

120° Extra Wide Beam

50628

Filtro alveolare nero.
(Ø74mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø74mm H.3mm)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50626

Cassaforma PVC.
(Ø130mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø130mm H.200mm)
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GIOTTO MAXI WALL WASHER
Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Acciaio Inox Satinato | Satin Stainless 
Steel
Bronzo Naturale | Natural Bronze

Potenza | Power 15W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage
24Vdc
230Vac (variante)

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 1606lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

24Vdc 230Vac

 9
0 

 68 
 1

50
 

 9
0 

 68 

 9
0 

Alimentatori | Led Driver

codice / code potenza / power corrente / current tensione / voltage IP n. prodotti

70072 36W - 24Vdc 67 1 ~ 2

70073 75W - 24Vdc 67 3 ~ 5

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

Conforme alle
normative RoHs

Conforme alle
direttive CE

Indice di Protezione
IP67IP67

Classe II (230Vac)

Classe III (24Vdc) 1-10V

On / Off

Push *

1-10V , 0-10V *

DALI *

PUSH

Casambi Bluetooth *

Wall-Washer

50628

Filtro alveolare nero.
(Ø74mm H.3mm)

Black Honey-comb filter
(Ø74mm H.3mm)

THB.391.A2A

Connettore lineare IP68 a 2 poli.
(Ø23x75mm)

2 poles linear IP68 connector. 
(Ø23x75mm)

50626

Cassaforma PVC.
(Ø130mm H.200mm)

PVC Ground Box.
(Ø130mm H.200mm)
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NOTES
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